

Em conformidade com a Lei Municipal № 545/2015 e com o Acórdão № 302/2009 do Tribunal de contas do Estado do Paraná

Av Padre Gualter Farias Negrão, 40. Centro - CEP - 86855-000 - Cruzmaltina - PR E-mail: prefeitura@cruzmaltina.pr.gov.br Telefone: (43) 3125-2000 CNPJ N°. 01.615.393/0001-00

Cruzmaltina, Segunda-Feira, 26 de Fevereiro de 2024

Edição Nº: 1082



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA Estado do Paraná

CNPJ 01.615.393/0001-00

Av. Padre Gualter Farias Negrão nº 40 - Fone 043-3125-2000

CEP: 86.855-000 – CRUZMALTINA – PARANÁ

www.cruzmaltina.pr.gov.br

PORTARIA Nº 070/2024

Dispõe sobre o Remanejamento de Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CRUZMALTINA, Estado do Paraná, Sr. NATAL CASAVECHIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal e,

CONSIDERANDO a necessidade apresentada pela Secretária Municipal de Administração deste município de disponibilidade de servidor exercente da função efetiva de AUXILIAR ADMINISTRATIVO.

CONSIDERANDO a oportunidade e conveniência da administração pública municipal; CONSIDERANDO, por derradeiro, a necessidade de remanejamento de pessoal entre os órgãos a fim de dar-lhes maior equilíbrio e eficiência aos serviços públicos oferecidos.

RESOLVE:

Art. 1º: Remanejar a partir de 26/02/2024, o servidor MATHEUS HENRIQUE DA SILVA LEITE, Matrícula nº 516061, lotada na Secretaria Municipal de Saúde de Cruzmaltina para a Secretaria Municipal de Administração (Setor de LICITAÇÃO da prefeitura Municipal de Cruzmaltina).

Art. 2º: Esta portaria entra em vigor a partir desta data, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

EDIFÍCIO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CRUZMALTINA, AOS 26 DE FEVEREIRO DE 2024.

NATAL CASAVECHIA

Prefeito Do Município de Cruzmaltina



Em conformidade com a Lei Municipal № 545/2015 e com o Acórdão № 302/2009 do Tribunal de contas do Estado do Paraná

Av Padre Gualter Farias Negrão, 40. Centro - CEP - 86855-000 - Cruzmaltina - PR E-mail: prefeitura@cruzmaltina.pr.gov.br Telefone: (43) 3125-2000

CNPJ N°. 01.615.393/0001-00

Cruzmaltina, Segunda-Feira, 26 de Fevereiro de 2024

Edição №: 1082

2



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA Estado do Paraná CNPJ 01.615.393/0001-00 Av. Padre Gualter Farias Negrão nº 40 - Fone 043.3125-2000 CEP: 86.855-000 - CRUZMALTINA - PARANÁ www.cruzmaltina.pr.gov.br

PORTARIA Nº 71/2024

O Prefeito do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, o senhor NATAL CASAVECHIA no uso de suas atribuições legais:

RESOLVE:

Art.1° - Conceder ao(a) servidor(a) PÚBLICO MUNICIPAL, o(a) senhor (a) **MARCIA DE FREITAS GASPARIN PRATESSI**, ocupante do cargo de **TÉCNICO EM ENFERMAGEM**, 15 (quinze) dias de férias entre os dias 04/03/2024 à 20/03/2024, referente ao período aquisitivo de 12/12/2022 à 11/12/2023.

Art.2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, Revogadas as disposições em contrário. Registre-se e publique-se;

EDIFÍCIO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CRUZMALTINA, ESTADO DO PARANÁ, 26/02/2024.

NATAL CASAVECHIA Prefeito Municipal



Em conformidade com a Lei Municipal № 545/2015 e com o Acórdão № 302/2009 do Tribunal de contas do Estado do Paraná

Av Padre Gualter Farias Negrão, 40. Centro - CEP - 86855-000 - Cruzmaltina - PR E-mail: prefeitura@cruzmaltina.pr.gov.br Telefone: (43) 3125-2000 CNPJ N°. 01.615.393/0001-00

Cruzmaltina, Segunda-Feira, 26 de Fevereiro de 2024

Edição Nº: 1082



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA

Estado do Paraná CNPJ 01.615.393/0001-00 Av. Padre Gualter Farias Negrão nº 40 – Fone/Fax043.3454.11.03 CEP: 86.855-000 – CRUZMALTINA – PARANÁ

DECRETO N. º 027/2024

SÚMULA: Dispõe sobre EXONERAÇÃO, e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, O Senhor NATAL CASAVECHIA no uso das atribuições no uso de suas atribuições legais previstas pela Lei Orgânica do Município, com fundamento na Lei n. 014/97;

CONSIDERANDO art. 53, inciso II, da Lei n. 014/1997;

CONSIDERANDO art. 36, da Lei n. 014/1997;

CONSIDERANDO art. 35, inciso I e V, da Lei n. 014/1997;

DECRETA

 $\bf Art.~1^o$ - Fica pelo presente Decreto declarado vago a partir do dia 29 de Fevereiro de 2024, o cargo efetivo de Auxiliar Administrativo, ocupado pelo servidor DENIR NOVAIS, matricula 2641, em decorrência de aposentadoria junto ao INSS .

Art. 2º - Fica pelo presente Decreto exonerada a partir do dia 29 de Fevereiro de 2024 o servidor DENIR NOVAIS, visto O mesmO ter sido APOSENTADO pela PREVIDÊNCIA SOCIAL (INSS); espécie.

Art. 3º - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação; revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA, AOS 26 DE FEVEREIRO DE 2024.

NATAL CASAVECHIA

Prefeito Municipal



Em conformidade com a Lei Municipal Nº 545/2015 e com o Acórdão Nº 302/2009 do Tribunal de contas do Estado do Paraná

Av Padre Gualter Farias Negrão, 40. Centro - CEP - 86855-000 - Cruzmaltina - PR E-mail: prefeitura@cruzmaltina.pr.gov.br Telefone: (43) 3125-2000 CNPJ N°. 01.615.393/0001-00

Cruzmaltina, Segunda-Feira, 26 de Fevereiro de 2024

Edição Nº: 1082



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA Estado do Paraná

CNPJ 01.615.393/0001-00 Av. Padre Gualter Farias Negrão nº 40 - Fone e Fax 043.454.11.03 CEP: 86.855-000 – CRUZMALTINA – PARANÁ

DECRETO N. º 026/2024

SÚMULA: Dispõe sobre Exoneração de Cargo de de Provimento em Comissão, SECRETARIO MUNICIPAL DE ESPORTES e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, o Senhor NATAL CASAVECHIA no uso das atribuições legais que lhe são conferidas por lei.

DECRETA:

Art. 1° - Fica EXONERADO a pedido do Cargo de Provimento em Comissão de SECRETARIO MUNICIPAL DE ESPORTES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA, Estado do Paraná; símbolo CC-1, a partir de 29 de Fevereiro de 2024; o senhor APARECIDO DE JESUS DA SILVA, brasileiro, residente e domiciliado na cidade de Cruzmaltina Estado do Paraná;

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

EDIFÍCIO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CRUZMALTINA, Estado do Paraná, 26 de Fevereiro de 2.024.

NATAL CASAVECHIA Prefeito Municipal



Em conformidade com a Lei Municipal № 545/2015 e com o Acórdão № 302/2009 do Tribunal de contas do Estado do Paraná

Av Padre Gualter Farias Negrão, 40. Centro - CEP - 86855-000 - Cruzmaltina - PR E-mail: prefeitura@cruzmaltina.pr.gov.br Telefone: (43) 3125-2000 CNPJ N°. 01.615.393/0001-00

Cruzmaltina, Segunda-Feira, 26 de Fevereiro de 2024

Edição Nº: 1082

5



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA Estado do Paraná

CNPJ 01.615.393/0001-00 Av. Padre Gualter Farias Negrão nº 40 - Fone e Fax 043.454.11.03

CEP: 86.855-000 - CRUZMALTINA - PARANÁ

DECRETO N. º 028/2024

SÚMULA: Dispõe sobre Exoneração de Cargo de de Provimento Comissão, SECRETARIO MUNICIPAL DE em ADMINISTRAÇÃO e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, o Senhor NATAL CASAVECHIA no uso das atribuições legais que lhe são conferidas por lei.

DECRETA:

Art. 1° - Fica EXONERADO do Cargo de Provimento em Comissão de SECRETARIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO símbolo CC-1, da Prefeitura Municipal de Cruzmaltina; a partir de 29 de Fevereiro de 2024; o senhor DENNIS NOVAES, brasileiro, residente e domiciliado na Rua Sebastião A. Hemenegildo, Q-03 Lote 01; Nº 16, CJ. JD FLORIDA, Cruzmaltina Estado do Paraná, portador da Cédula de Identidade Civil R.G.- 46.856.922-4 SSP/SP e CPF 384.706.458-46.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

EDIFÍCIO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CRUZMALTINA, Estado do Paraná, 26 de Fevereiro de 2.024.

> **NATAL CASAVECHIA** Prefeito Municipal



Em conformidade com a Lei Municipal № 545/2015 e com o Acórdão № 302/2009 do Tribunal de contas do Estado do Paraná

Av Padre Gualter Farias Negrão, 40. Centro - CEP - 86855-000 - Cruzmaltina - PR E-mail: prefeitura@cruzmaltina.pr.gov.br Telefone: (43) 3125-2000 CNPJ N°. 01.615.393/0001-00

Cruzmaltina, Segunda-Feira, 26 de Fevereiro de 2024

Edição Nº: 1082



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA Estado do Paraná

CNPJ 01.615.393/0001-00 Av. Padre Gualter Farias Negrão nº 40 - Fone e Fax 043.454.11.03 CEP: 86.855-000 - CRUZMALTINA - PARANÁ

DECRETO N. º 029/2024

SÚMULA: Dispõe sobre Exoneração de Cargo de de Provimento em Comissão (CC-1), SECRETARIO MUNICIPAL DE ESPORTES e dá outras providências.

O Prefeito do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, o Senhor NATAL CASAVECHIA no uso das atribuições legais que lhe são conferidas por lei.

DECRETA:

Art. 1º - Fica EXONERADA do Cargo de Provimento em Comissão de CHEFE DE GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZMALTINA, Estado do Paraná; símbolo CC-1, a partir de 29 de Fevereiro de 2024; a senhora CAROLINE OSTAPECHEN CORDEIRO DOS SANTOS, brasileira, solteira, residente e domiciliado na Rua Dr Leonidas Buy,646 - Q43 L10, Faxinal Estado do Paraná, portadora da Cédula de Identidade Civil R.G. - 10.157.464-4 SSP/PR e CPF 081.519.109-09;

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

EDIFÍCIO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CRUZMALTINA, Estado do Paraná, 26 de Fevereiro de 2.024.

NATAL CASAVECHIA

Prefeito Municipal